BHUMaTenNbHO nsyynte
ycnosue 3agadu, noumMmuTe
JOU3NYECKYIO CYLLHOCTb
SIBNIEHUN 1 NMPOLIECCOB,
paccMaTpMBaEMbIX B
3agaJye, ydacHuTe
OCHOBHOW BOMPOC 3adaun.

MbiCcneHHO npeacTaBbTe
CUTyauuo, ONMUCaHHY B
3agade, BbIACHUTE Lenb
peleHnd, 4YeTKo
BblAennTe OaHHbIe U
HEWU3BECTHbIE BENUYMHDI.

3anuuunTe KpaTkoe
yCcrnoBue 3adaudu.
OOHOBPEMEHHO BbIpasuTe
BCE BENMNYUHbI B
eanHuuax CH.

ABTOOYC Maccom 5 T,
OBUrasiCb YCKOPEHHO,
npowen 400m. Cuna Taru
paBHa 5 KH. KoadhunumneHT
TpeHua 0,05. Kakyto
CKOPOCTb MMEET aBTobyC B
KOHLIe pa3roHa?

m=5e10°K>
S =400.m
F=5e10°H
M = 0,05

V -7




n CpenaeTte yepTex.

= /1300pasuTe ocu
KOOpaAWHaT, Terno u Bce
OEeNCTBYOLLME Ha Tero
CUnblI.

m [lokaxute
HanpaeneHue
yCKOopeHus.
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3anuwuTte ypaBHEHME
Hbl0OTOHa B BEKTOPHOM
BUae.

Cnpoeunpynte BeKTopa
YpaBHEHUSA Ha
BblOpaHHbIE
KoopANHaTHbIE OCU U
nonyynTe ckansipHble
YPpaBHEHMA.
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= PewunTte ypaBHeHME
(nnun cuctemy

ypaBHEHUN) ma=F-Mmg —> ,_F-Mmg
OTHOCUTENBHO m
HEN3BECTHOWU
BEJIMYUHDI, T.€. V2

S —
pewinTe 3agadvy B = oa V =+/2aS

obLem Buae.

= Hanmgute mnckomyio
BENMUYNHY \/2 F —Mmg .




= Onpegenute eanHuuy
BENNYMNHbI. M
[1poBepbTE, NoOAxXoauT C =
I OHa MO CMbICHY.

. Paccuymtamte ymucno.

3 3
V:\/25'10 0.0525210" 210, 400 = V400 =20
5010 ¢

s [lpoBepbTe OTBET Ha
«rNynocTb» U

3anuinTe ero.
v =202




